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«Просто забув викласти»: француза оштрафували за спробу вивезти гранати та набої до Польщі

12 травня 2026 року Галицький районний суд Львова ухвалив постанову стосовно
громадянина Франції, який намагався перетнути українсько-польський кордон із
незадекларованою зброєю та боєприпасами.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу
№461/2201/26.

Як усе сталося?
Інцидент трапився вранці 16 березня 2026 року на пункті пропуску «Краківець-
Корчова». Громадянин Франції Гійом прямував до Польщі автомобілем «GEELY».
Чоловік обрав смугу «зелений коридор», заявивши, що не перевозить товарів, які
підлягають декларуванню чи заборонені до вивезення. Однак митники все ж
вирішили провести огляд авто.

Що виявили у тактичному рюкзаку?
Серед особистих речей іноземця митники знайшли тактичний рюкзак із цілим
військовим набором:
·   стартовий пістолет «RETAY G17» з магазином;
·   56 холостих набоїв калібру 9 мм;
·   9 бойових патронів до нарізної зброї (шість калібру 7,62 та три калібру 5,56);
·   5 навчально-тренувальних гранат (марки «ПІРО-5» та «П-67-М»).
 
Зазначені предмети потребують обов’язкового письмового декларування та
спеціальних дозволів МВС.

Пояснення іноземця: «Просто забув»
У письмових поясненнях француз зазначив, що служить в Інтернаціональному легіоні
України. За його словами, патрони були пошкоджені та непридатні до використання, а
він просто не згадав викласти ці речі з рюкзака перед виїздом за кордон.

Яке покарання призначив суд?

На судове засідання іноземець не з’явився, хоча був належним чином повідомлений.
Суд розглянув справу за його відсутності та визнав Гійома винним у порушенні
митних правил (ч. 3 ст. 471 МК України).
За свою неуважність легіонер отримав штраф у розмірі 5 100 гривень. Окрім того, він
має сплатити судовий збір у сумі 665,60 грн.

Цікавий нюанс: у межах адміністративної справи суд не застосував конфіскацію
вилучених предметів, оскільки весь арсенал уже передали працівникам поліції. Доля
зброї та боєприпасів вирішуватиметься в межах окремого кримінального
провадження. 
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